

## **Zöld Hősök – Digitális Témahét az elsősökkel**

A hét nyitónapján egy mesés történet segítségével hangolódunk rá a témára: a zerionok, egy távoli bolygó lakói a Földre érkeznek, hogy megtanulják, hogyan lehet megóvni környezetüket. A gyerekek segítenek nekik eligazodni a fenntarthatóság világában. A mese közös beszélgetéssel és fogadalomtétellel zárult: minden kisdíák leírta, mit tehet ő személyesen a Föld védelméért, ezekből plakát is készült.

Alkottunk közösen dalt a mesterséges intelligenciával, szófelhőt a WordArt segítségével. Készítettünk memóriajátékot kupakból, kartonból, vízszűrőt, napenergiával melegítő eszközt. Megismerkedtünk a szelektív hulladékgyűjtés fontosságával. QR-kóddal beolvasható feladatokat oldottunk meg, amivel betűket gyűjtöttünk. Játékos feladatokat oldottunk meg a Plickers, a Baamboozle oldalán. Megismerkedtünk a ZöldGuru tananyagaival. Mindezt kiegészítette egy genially-szabadulószoba, ahol a gyerekek játékos feladványokon keresztül ismételhették át a tanultakat. A hét zárásaként közösen elültettük évfolyamunk fáját, amelyet évről évre figyelemmel kísérünk majd.

A projekt célja az volt, hogy a legkisebbek játékos, élményszerű formában megtapasztalják: ők maguk is sokat tehetnek a természet védelméért. Az ismeretszerzés során különös hangsúlyt kapott a digitális eszközhasználat, a kreativitás és a csapatmunka. A gyerekek nemcsak új ismereteket szereztek a hulladékkezelésről, a víz és az energia értékéről vagy az állatvédelem fontosságáról, hanem fejlődött kommunikációjuk, együttműködésük és problémamegoldó gondolkodásuk is.

### **Zöld Hősök a mindennapokban is:**

A hét során folyamatosan biztattuk a gyerekeket, hogy nyitott szemmel járjanak, és keressék azokat a helyzeteket, amikor ők maguk is zöld hőssé válhatnak – például, ha elzárják a csöpögő csapot, lekapcsolják a villanyt, vagy összeszedik a szemetet. Ezekért kis „nyomozói faleveleket” gyűjtöttek, amelyeket örömmel mutattak meg egymásnak.

Az alábbi képeken bepillantunk az első osztályosok projekthetébe, ahol a gyerekek játszva tanultak a természetvédelemről, az újrahasznosításról és az energiatakarékosságról. Minden nap új élmények, kísérletek, közös alkotások és felfedezések vártak rájuk – a cél az volt, hogy környezettudatos, felelős kis hőssé váljanak.